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Requer informações acerca do pregão presencial 64/2013, que objetiva a contratação de empresa para coleta, transporte e destinação dos criadouros removíveis de imóveis localizados em áreas de risco de transmissão da dengue.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Prefeitura publicou em 12 de abril de 2013 o aviso de licitação – pregão presencial 64/2013, que objetiva a contratação de empresa para coleta, transporte e destinação dos criadouros removíveis de imóveis localizados em áreas de risco de transmissão da dengue.

CONSIDERANDO que, em administrações anteriores, os criadouros de mosquito transmissor da dengue eram removidos dos imóveis por meio de ações conjuntas do município e da sociedade civil, conhecido popularmente como Kata-Treko.

CONSIDERANDO que a realização do referido pregão presencial vai gerar custo à municipalidade, enquanto o Kata-Treko não gerava custos.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual valor a Prefeitura Municipal estima gastar por meio do pregão presencial 64/2013?

2º) Em quais bairros deve ocorrer a ação de coleta, transporte e destinação dos criadouros removíveis de imóveis?

3º) Quais os motivos que levaram a atual administração a não realizar a ação conhecida como Kata-Treko?

4º) Outras informações que julgar relevantes.

 
Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes interessados em remover entulhos e recicláveis de suas residências a fim de evitar a proliferação do mosquito transmissor da dengue. Em busca de solução à demanda apresentada pela população, este vereador se reuniu em março deste ano com o secretário de Meio Ambiente, Rafael Piovezan, que informou a possibilidade de retomar o trabalho do projeto Kata-Treko, que, com o apoio da comunidade e sem custo à Prefeitura, removia materiais inservíveis das residências barbarenses. O assunto foi inclusive tema de indicação protocolada por este vereador sob o nº 01792/2013.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Abril de 2.013.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
- Vereador PT -
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